
41%

64%

RESOURCES AND SUPPORT TO HELP WITH

CHILD'S LEARNING AT HOME

 

REGULAR COMMUNICATION WITH CHILD'S

SPECIAL EDUCATION TEACHER

 

ONLINE RESOURCES TO HELP ALLEVIATE

CHILD'S FEAR AND ANXIETY

 

SCHOOL  AT  HOME  PARENT
SURVEY  RESULTS

REPORT THAT SOMEONE

FROM THE SCHOOL HAS

BEEN IN CONTACT TO CHECK

ON THEIR CHILD WITH A

DISABILITY

OF RESPONDENTS HAVE

CHILDREN IN K-12 PUBLIC OR

CHARTER SCHOOL.

OF PARENTS FEEL

GENERALLY SUPPORTED BY

THEIR CHILD'S SCHOOL.

87%

STATES

Top 3 Needs of Parents

87%
OF PARENTS WHO HAVE BEEN

CONTACTED BY THEIR SCHOOL

FEEL GENERALLY SUPPORTED.

REPRESENTED

34


